



## **1. Köveskál Óvodában a gyermekétkeztetés keretében nyújtott különleges étrend biztosítása**

Dr. Varró Gábor elnök: az óvoda társulás augusztusi ülésén döntött arról, hogy a Tapolcai Diák és Közétkeztető Kft-vel köt szerződést egy diétás étrendre szoruló kisgyermek étkeztetése vonatkozásában. Az étkeztetési szolgáltatást egyébként nyújtó Káli-Gast Kft viszont jelezte, hogy közvetlenül vállalja ezt a különleges étrend biztosítását. Ezen okok miatt a Tapolcai Közétkeztető Kft-vel közös megegyezéssel szerződés bontásra kerülne sor, viszont a Káli-Gast Kft-vel pedig módosítani kell a szerződést. Javasolja, hogy aki az elhangzottakkal egyetért, kézfeltartással jelezze.

Köveskál és Térsége Óvoda Társulás Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **KÖVESKÁL ÉS TÉRSÉGE ÓVODA TÁRSULÁS TÁRSULÁSI TANÁCSA**

#### ***19/2015. (X. 30.) KTOT számú határozata***

Köveskál és Térsége Óvoda Társulás Társulási Tanácsa egyetért azzal, hogy a Köveskáli Óvoda és a Tapolcai Diák- És Közétkeztető Szolgáltató Kft. között létrejött gyermekétkeztetés ellátása keretében a különleges étrend biztosítása tárgyában aláírt Vállalkozói Szerződés közös megegyezéssel megszüntetésre kerüljön.

A Társulási Tanács a Káli-Gast Kft-vel kötött szerződés módosításával - a gyermekétkeztetés különleges étrend biztosítása tárgyában – egyetért.

A Társulási Tanács felhatalmazza az Óvoda vezetőjét, hogy

- a Tapolcai Diák- És Közétkeztető Szolgáltató Kft.-vel létrejött vállalkozói szerződést közös megegyezéssel megszüntesse,
- a Káli-Gast Kft-vel az érvényben lévő szerződést módosítsa, a különleges étel biztosítására szeptember 1-től megállapított ár változatlanul hagyásával.

A Társulás Tanács felkéri a Társulás Elnökét az érintettek értesítésére.

Felelős: Dr. Varró Gábor Társulási Tanács Elnöke

Határidő: október 30.

## **2. Vállalkozói szerződés felülvizsgálata**

Dr. Varró Gábor elnök: tájékoztatja a társulási tanács tagjait, hogy az étkeztetés vonatkozásában a Káli-Gast Kft-vel 2011-ben megkötött vállalkozási szerződést aktualizálni szükséges. Az előterjesztés pontokba szedve tartalmazza mindazt, amit az új szerződésben a módosítás során szerepeltetni szükséges. Kérdezi, hogy van-e észrevétel, javaslat a szerződés vonatkozásában. Megállapítja, hogy nincsen, ezért javasolja elfogadni a vállalkozási szerződést.

Köveskál és Térsége Óvoda Társulás Társulási Tanácsa 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **KÖVESKÁL ÉS TÉRSÉGE ÓVODA TÁRSULÁS**

## TÁRSULÁSI TANÁCSA

### *20/2015. (X. 30.) KTOT számú határozata*

Köveskál és Térsége Óvoda Társulás Társulási Tanácsa a Köveskáli Közös Fenntartású Napközi-otthonos Óvoda ( 8274 Köveskál, Petőfi S. u. 2.) és a Káli-Gast Kft (8254 Kővágóörs, Jókai u. 48.) között az óvodai gyermekétkeztetés ellátása tárgyában a szerződés módosításával egyetért.

Felhatalmazza az óvodavezetőt a vállalkozási szerződés aláírására.

Dr. Varró Gábor elnök: megköszöni a részvételt és a társulás ülését 14:25 órakor bezárja.

K.m.f.

Dr. Varró Gábor  
elnök

Keszler Gyula  
tag